
LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÁS A KORONAVÍRUS-FERTŐZÉS ELLENI VÉDEKEZÉS KERETÉBEN MEGTETT 

INTÉZKEDÉSEKRŐL 

A lakosság egészségének védelme érdekében a Kormány döntéseinek megfelelő, összehangolt védekezés 
keretében, a közösségi kapcsolatok számának csökkentése, így a fertőződés lehetőségének kizárása 
érdekében az alábbi intézkedések léptek érvénybe: 

Március 16-ától a Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár működése határozatlan időre szünetel. Az 
intézmény nem fogad látogatókat, a meghirdetett programok, rendezvények elmaradnak. A 
szüneteléssel kapcsolatos részletes információkat az intézményvezető teszi közzé. 

Március 16-tól visszavonásig a Polgármesteri Hivatalban a személyes ügyfélfogadás határozatlan időre 
szünetel. Személyesen kizárólag azon ügyfél fogadása történik, akinek a halaszthatatlan ügyében a 
személyes megjelenést jogszabály kötelezővé teszi (pl. egyes anyakönyvi ügyek, személyes 
nyilatkozattételek, vis maior). A személyes ügyfélfogdás szünetelésével kapcsolatos részletes 
információkat Jászkarajenő Község jegyzője teszi közzé. 

Március 16-tól határozatlan ideig a Jászkarajenői Idősek Klubja Intézményében az idősek nappali 

ellátása szünetel. Azok a nyugdíjasok, akik eddig az intézményben vették át ebédjüket, hétfőtől igény 

szerint házhoz szállítva kapják.  

A házi segítségnyújtás szolgáltatást a rendkívüli intézkedések nem érintik, a szolgáltatás igénybevétele 

a megszokott rend szerint zajlik. 

Március 18. napjától egyéb intézkedésig a Rákóczi utca és az Ady E. utca kereszteződésénél található 
Heti Piac ideiglenesen zárva tart. A korlátozó intézkedések hatálya alatt a Hornyik Károly téren található 
Őstermelői Piac nyitva tartása kibővül: Szerdán és Szombaton: 6:00-12:00 óráig vásárolhatnak zöldség 
és gyümölcs árút helyi kereskedőktől, őstermelőktől. 

A Jászkarajenői Sport Club elnökével folytatott megbeszélés, valamint a részére megküldött ajánlás 
alapján az egyesület elnökével egyetértésben a sportpálya és a kondipark ideiglenesen zárva tart. 

Kérem a lakosságot, hogy kerüljék el a közterületen is a csoportosulásokat, a járványveszély miatt a 
játszótereken is kerüljék el a zsúfoltság kialakulását.  

A község területén működő nagyobb lakossági forgalmat lebonyolító üzletek részére szintén ajánlást 
fogalmaztam meg arról, hogy az üzlethelyiségekben – a hely adottságaihoz mérten – limitált számú 
vásárló tartózkodjon egyszerre. Kérem, hogy saját és családtagjaik egészségének védelme érdekében az 
üzletekben kialakuló zsúfoltságot is kerüljék el. 

Március 16. és március 17. között a Jászkarajenői Mesekert Óvoda és Mini Bölcsőde ügyeleti rendben 
működik, hogy lehetőséget biztosítsunk minden szülőnek gyermeke elhelyezésének megszervezésére. Március 
18-től határozatlan ideig tartó rendkívüli szünetet rendeltem el, az intézmény egyéb intézkedésig zárva 
tart. 

Az április 3-ára és 4-éra meghirdetett eboltás egy későbbi időpontban kerül pótlásra.  

 

MAGYARORSZÁG KORMÁNYÁNAK FONTOSABB INTÉZKEDÉSEI, BEJELENTÉSEI: 

Március 11-től:  

• A hatóság nemcsak kórházi karanténra, hanem hatósági házi karanténra is kijelölhet potenciális 
fertőzötteket. Azok a magyar állampolgárok is hatósági házi karanténba kerülnek, akik 
Olaszországból, Kínából, Dél-Koreából és Iránból érkeznek az ország területére, akkor is, ha 
tünetmentesek. Ők a Magyarországra való belépés során egészségügyi vizsgálaton esnek át, amely 
eltűrésére kötelesek. Akiknél az egészségügyi vizsgálat az új koronavírus-fertőzés gyanúját állapítja 
meg, a kijelölt karanténban (pl. kórházi karantén) kerülnek elhelyezésre. Akiknél az egészségügyi 
vizsgálat során a fertőzés gyanúja nem merül fel, ők is kötelesek 14 napra lakóhelyükön vagy 
tartózkodási helyükön hatósági házi karanténnak alávetni magukat. 

• A magyar állampolgárok Magyarország területén hatályos, lejáró hivatalos okmányai a 
veszélyhelyzet megszűnését követő 15 napig érvényesek. 

 
Március 13-tól a veszélyhelyzetre tekintettel egyszerűsödtek a gyógyszerkiváltás szabályai 
Péntektől bárki kiválthatja hozzátartozója, barátja, ismerőse gyógyszereit 
 
Március 16-tól a tanulók nem látogathatják az oktatási intézményeket, helyette digitális távoktatási 
rend lépett életbe. 

Március 17-től: 

• A rendkívüli intézkedések keretében kihirdetett kormányrendelet szerint délután 15 órától már 
nem lehetnek nyitva a boltok (például ruhabolt, cipőbolt stb.), kivétel az élelmiszert, az illatszert, a 
drogériai terméket, a háztartási tisztítószert, a vegyi árut és a higiéniai papírterméket árusító 
üzleteket, továbbá a gyógyszertárakat, a gyógyászati segédeszközt forgalmazó üzleteket, a 
benzinkutakat és a dohányboltokat. 

• A rendezvények általánosan betiltásra kerültek, sporteseményeket legfeljebb zártkapuk mögött 
lehet megtartani. Bezárták továbbá a szórakozóhelyeket, mozikat; a kulturális intézményeknél 
pedig látogatási tilalom került bevezetésre. 

• A 70. életévüket betöltött személyeket a Kormány arra kéri, hogy lakóhelyüket vagy tartózkodási 
helyüket ne hagyják el.  Ha a 70. életévét betöltött személy vállalja az „önkéntes házi karantént”, 
és erről az önkormányzatot tájékoztatja, az ellátásáról való gondoskodás a települési önkormányzat 
polgármesterének feladata. 
 

Kérem mindenkitől a védekezéssel kapcsolatos szabályok és ajánlások fegyelmezett betartását! 

Kérem, hogy csak hiteles hírforrásokból tájékozódjanak! Kísérjék folyamatos figyelemmel a hivatalos 
kormányzati tájékoztató oldal (https://koronavirus.gov.hu) és az önkormányzat közleményeit az 
önkormányzat honlapján (www.jaszkarajeno.hu), valamint hivatalos facebook oldalán 
(https://www.facebook.com/jaszkarajeno.kozseg.onkormanyzata)   

Köszönöm megértésüket, türelmüket a betegségnek leginkább kitett személyek egészségének védelme 
és a járvány megfékezése érdekében szükséges korlátozásokkal kapcsolatban. 
 

Jászkarajenő, 2020. március 17. 

Palya István Kálmán 
polgármester 
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